



Житель областного центра признан виновным в убийстве, совершенном в Пинежском районе



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности за грабеж 39-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 13 февраля 2018 года утром в частном доме в деревне Шотогорка Пинежского района в ходе совместного употребления спиртных напитков и ссоры, возникшей из-за разногласий в вопросах организации бизнеса в сфере лесозаготовки, обвиняемый нанес 37-летнему знакомому смертельный удар топором по голове.

В ходе допроса в качестве обвиняемого подследственный свою вину не признал.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Приговором Пинежского районного суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1257210>